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Le rapport complet sur les 
tendances des rencontres 
et des mariages entre 
musulmans.



T E N D A N C E S  R E L I G I E U S E S

Muzz est la plus grande application de rencontres 
et de mariages entre musulmans au monde. Grâce 
aux données de plus de 7 millions de membres nous 
avons pu créer un rapport complet sur les tendances 
mondiales.

Tendances religieuses

Tendances des mariages

Et voilà

Les statistiques sont 
souvent ennuyeuses... 
mais pas celles-ci !
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T E N D A N C E S  R E L I G I E U S E S

Halal : quelque chose qui est permis dans l’Islam 

Haram : quelque chose qui n’est pas permis dans l’Islam

Qui est le plus halal ?

Info

Top 5 des pays les plus halal

Top 5 des pays les moins halal
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1.

2.

2.

3.

3.

4.

4.

5.

5.

Nous avons demandé aux membres de Muzz à quelle 
fréquence ils prient, mangent et boivent halal, ou fument pour 
trouver les musulmans les plus halal du monde.

Le Kenya, l’Indonésie et le Nigeria sont en tête du classement 
avec les musulmans les plus halal. Étonnamment, quatre des 
cinq pays les moins halal de notre liste étaient à majorité 
musulmane.

Kenya

Tunisie

Indonésie

Irak

Nigéria

Jordanie

Malaisie

Autriche

Royaume-Uni

Bahreïn

Halal 98 %

Halal 80,3 %

Halal 96,7 %

Halal 83,5 %

Halal 96,4 %

Halal 88 %

Halal 96,2 %

Halal 88,6 %

Halal 95,8 %

Halal 88,7 %

Haram 2 %

Haram 19,7 %

Haram 3,3 %

Haram 16,5 %

Haram 3,6 %

Haram 12 %

Haram 3,8 %

Haram 11,4 %

Haram 4,2 %

Haram 11,3 %
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T E N D A N C E S  R E L I G I E U S E S

Hijab ou pas de hijab ? Y a-t-il de plus en plus de 
femmes musulmanes portant 
le hijab, l’abaya ou le niqab ?

Combien de femmes portent 
le hijab,l’abaya ou le niqab ?

57 %

De l’Iran à la France, cette année, les femmes musulmanes ont 
subi de fortes pressions pour s’habiller d’une certaine manière.

Cette pression change-t-elle la façon dont les femmes 
musulmanes portent ou non le hijab ?

Dans le monde 
entier
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Les musulmans 
ne “sortent” pas 
ensemble, mais se 
marient

Il y a maintenant 15 fois plus de couples Muzz qu’en 2017.
 
Chaque jour, il y a en moyenne 380 nouveaux mariages Muzz.

Les musulmans français ont pris la première place, avec près 
de 90 nouveaux mariages Muzz tous les jours.

En moyenne, il faut 4,9 mois aux hommes musulmans pour 
trouver leur femme et 5,4 mois aux femmes musulmanes pour 
trouver leur mari.

Le match le plus rapide qui a conduit à un mariage 
était en 3 heures.

Total des succès de Muzz
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Nouveaux succès de Muzz dans le monde
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État civil au moment de 
l’inscription sur Muzz

Qui s’inscrit sur les applications de mariage ?

Femmes

Célibataires 81 %

Célibataires 76 %

Mariage annulé 2,3 % 

Mariage annulé 1,9 %

Divorcés 10 %

Divorcés 17 %

Veufs 1,5 %

Veufs 1,7 %

Séparés 5 %

Séparés 3 %

Hommes

Zak
I TA LO - M A R O CA I N

Tayeba
F R A N C O - PA K I S TA N A I S E

Hazim
B R I TA N N O - S O U DA N A I S

Nardjes Maha
A M É R I CA I N E

Rabab
M A R O CA I N E

Amaani
B R I TA N N O - N I G É R I E N N E

Ilyas
F R A N C O -T U N I S I E N

Syed
PA K I S TA N O -A M É R I CA I N

F R A N C O -A LG É R I E N N E
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Qu’est-ce que les 
musulmans pensent 
être important ?
Les membres de Muzz peuvent se poser des questions 
“brise-glace” pour découvrir toutes les choses qui sont 
importantes pour eux chez un partenaire.
 
Pour les hommes et les femmes musulmans, il était important 
de savoir si les parents de leur match ont soutenu leur 
recherche.

Les 5 questions les plus 
posées par les hommes

Les 5 questions les plus 
posées par les femmes

Vos parents acceptent-ils votre droit de choisir un conjoint ?

Les 3 qualités qu’une partenaire devrait avoir sont ...

Le but du mariage est de ...

Vos parents acceptent-ils votre droit de choisir un conjoint ?

Les 3 principales qualités qu’un partenaire doit avoir sont ...

Les 3 principales choses nécessaires pour un mariage réussi sont...

Les 3 principales choses nécessaires pour réussir un mariage sont ...

Le but du mariage est de...

Dans un mariage, le rôle d’un mari est ...

Aimez-vous les chats ou les chiens ?

1.

1.

2.

2.

3.

3.

4.

4.

5.

5.
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Qui envoie le 
premier message ?

Les hommes musulmans sont 63 % plus susceptibles 
d’envoyer le premier message que les femmes musulmanes.

Les femmes saoudiennes n’envoient le premier message que 
25 % du temps.

Les femmes indonésiennes et tunisiennes sont les plus 
courageuses, en envoyant le premier message 69 % du temps.

Premiers messages par genre

États-Unis
Femmes 35 % Hommes 65 %

Indonésie
Femmes 69 % Hommes 31 %

France
Femmes 33 % Hommes 67 %

Malaisie
Femmes 44 % Hommes 56 %

Royaume-Uni
Femmes 37 % Hommes 63 %

Arabie Saoudite
Femmes 25 % Hommes 75 %

Allemagne
Femmes 32 % Hommes 68 %

Emirats-Arabes-Unis
Femmes 34 % Hommes 66 %

Maroc
Femmes 61 % Hommes 39 %

Pakistan
Femmes 37 % Hommes 63 %

Tunisie
Femmes 69 % Hommes 31 %

62 %
Dans le monde 
entier
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L’année du petit 
roi musulman ?
La tendance montre que les hommes de moins de 183 cm n’obtiennent 
pas de matchs sur les applications de rencontres grand public - mais 
en est-il de même pour les applications de mariage entre musulmans ?

88 % de femmes sur Muzz ayant des préférences de 
taille disent qu’elles épouseraient un homme de moins 
de 183 cm.

La taille minimale moyenne fixée par les femmes 
pakistanaises était de 5’9 “(175 cm). 

Alors que les femmes saoudiennes avaient une exigence 
de taille moyenne la plus élevée de 5’11” (180 cm).

185 cm

180 cm

175 cm

165 cm

170 cm

160 cm

Préférence de taille minimale moyenne des femmes musulmanes
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Mariages 
interethniques
D’après nos données, la plupart des membres de Muzz 
sont disposés à épouser des musulmans d’une origine 
ethnique différente.

Plus de la moitié de toutes les matchs dans le monde sont 
entre différentes ethnies. En Australie et aux Émirats arabes 
unis, 3 matchs sur 4 sont entre différentes ethnies.

Etats-Unis Interethniques 69 %

Pays-Bas Interethniques 49 %

Égypte Interethniques 0,33 %

Royaume-Uni Interethniques 53 %

Indonésie Interethniques 57 %

Allemagne Interethniques 63 %

Nigéria Interethniques 0,27 %

France Interethniques 61 %

Émirats-Arabes-Unis Interethniques 76 %

Pakistan Interethniques 19 %

Singapour Interethniques 0,21 %

Maroc Interethniques 47 %

Australie Interethniques 76 %

Canada Interethniques 64 %

Arabie Saoudite Interethniques 0,75 %

Matchs entre membres 
de différentes ethnies

53 %
Dans le monde 
entier
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Si vous souhaitez plus d’informations (y compris les 
répartitions par pays) ou les commentaires de notre 
équipe, veuillez contacter press@muzz.com

Pour des statistiques plus intéressantes 
sur les musulmans, rendez-vous sur

muzz.com/unwrapped

Là où les musulmans se rencontrent

Et voilà
#MuzzUnwrapped  
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